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Projektni svet KOPER-ZDRAVO MESTO  
 
 
Številka:181-2/2019  
Datum: 3. 4. 2023   
 
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 
 

Poročilo o izvajanju Programa projekta Koper – zdravo mesto za obdobje od 2020 do 2024 
za leto 2022 

 
Zdrava mesta so dolgoročen mednarodni program, ki deluje že več kot tri desetletja in je zaživel 
leta 1988 pod okriljem Regionalnega urada Svetovne zdravstvene organizacije (v nadaljevanju 
SZO) za Evropo. Značilnost Zdravih mest SZO je, da gre za globalno gibanje, ki postavlja zdravje v 
središče socialne, ekonomske in politične agende v lokalnih skupnostih. V 30. letih delovanja jim 
je uspelo pritegniti v gibanje več kot 100 reprezentančnih mest in 30 nacionalnih mrež. V obeh 
primerih SZO zagotavlja politično, strateško in tehnično podporo ter izgradnjo zmogljivosti. 
Skupaj je v gibanje vključenih čez 1400 lokalnih skupnosti na območju SZO Evropa (iz 32 držav). 
(Zimet, 2019) 
Program Zdravih mest v Sloveniji deluje že od leta 1989 (Zimet, 2019).  
Pri izvajanju aktivnosti v mreži Zdravih mest je poleg sodelovanja z vladnimi organizacijami 
(Zdravstveni dom, Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ), Center za socialno delo (CSD), šole, 
knjižnice, visokošolski izobraževalni zavodi ter predstavniki občine), zelo pomemben še glas 
civilne družbe, ki lahko vključuje posameznike, razne organizacije kot so društva ter nevladne 
organizacije. Pri delovanju projekta Zdravih mest je opolnomočenje ljudi ključnega pomena za 
izboljšanje rezultatov zdravja in zadovoljstva občanov. Civilna družba je ključni dejavnik pri 
oblikovanju, promoviranju in udejanjanju sprememb (Zimet, 2019).  
Program Zdravih mest v VII. fazi (2019 – 2024) sledi uresničitvi treh splošnih ciljev 
Kopenhagenskega konsenza županov (WHO Regional Office for Europe, 2019, str.13), ti so:  
1. cilj: Nenehno spodbujanje zdravja in blagostanja za vse ter zmanjšanje neenakosti v zdravju.  
2. cilj: Pri svojem delovanju je vsem za vzgled tako na regionalni, nacionalni in globalni ravni.  
3. cilj: Podpira izvajanje strateških prednostnih nalog SZO.  
 
Program Zdravih mest v VII. fazi s konsenzom županov, ki so ga dorekli na konferenci v 
Kopenhagnu (13. februarja 2018), s svojimi prednostnimi nalogami pokriva 6 velikih področij 
(WHO Regional Office for Europe, 2019 str. 17), ki so v nadaljevanju podrobneje predstavljena: 

 
I. investicija v človeka; 
II. okolje / načrtovanje naselij za zdravje in dobro počutje;  
III. večja participacija in partnerstva za zdravje in boljšo kakovost življenja; 
IV. dvig blaginje za vse občane; 
V. promocija miru;  
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VI. zaščita planeta. Prioritetna področja (WHO Regional Office for Europe, 2019, v Zimet, 
2019). 
 
Mestna občina Koper (MOK) je v slovensko mrežo Zdravih mest vstopila ponovno v začetku leta 
2019, v začetku septembra istega leta pa podpisala sporazum o združitvi v Nacionalno mrežo 
Zdravih mest v VII. fazi. Projekt Koper - Zdravo mesto vodi župan. V mesecu maju 2019 je župan 
imenoval projektni svet, ki ga sestavljajo člani občinskega sveta ter predstavniki organizacij v 
občini in občinske uprave, deloval je pod vodstvom podžupanje. 
Naloga projektnega sveta je bila priprava programa projekta Koper – Zdravo mesto s 
prednostnimi nalogami, ki vključujejo program aktivnosti, ki se bodo izvajale v obdobju od leta 
2020 do 2024, z upoštevanjem krovnih tem VII. faze Zdravih mest.  
Namen projekta je izboljšati pogoje za zdravo življenje v Mestni občini Koper in posledično 
izboljšati zdravstveno stanje prebivalcev, z medsebojnim povezovanjem različnih akterjev 
v skupnosti. 
Septembra 2020 je Občinski svet MOK potrdil Program projekta Koper-zdravo mesto (PKZM) za 
obdobje od 2020 do 2024. Prednostne naloge programa PKZM so predstavljene po šestih velikih 
področjih, ki so bila usklajena s krovnimi temami Zdravih mest v VII. fazi WHO (WHO Regional 
Office for Europe, 2019). V dokumentu Program projekta Koper-zdravo mesto za obdobje od 
2020 do 2024 so postavljene prednostne naloge ter akcijski načrt predvidenih aktivnosti.  
Projektni svet je decembra 2021 dopolnil Program projekta Koper-zdravo mesto pri naslednjih 
prioritetnih področjih: 

I Prioritetno področje: I. Investicija v človeka: 
a. Prednostna naloga: Izboljšanje stanja ranljivih skupin (zdravstveno socialne storitve) s 
cilji povečanja ozaveščenosti ranljivih skupin o socialnih in zdravstvenih pravicah, aktiviranja 
prostovoljcev za ranljive skupine in optimalnega financiranja investicij na področju sociale in 
zdravstva v MOK. 
 
Dodan nov cilj: 
1.2  Prostovoljcem prijazna občina z aktivnostmi k pridobitvi certifikata. 
 
b. Prednostna naloga: Promocija zdravega življenjskega sloga in krepitev zdravja občanov s 

cilji 

• promocije zdravja občanov, 

• krepitve duševnega zdravja občanov, 

• povečanja uživanja zdrave lokalne hrane in 
• zmanjšanje debelosti pri otrocih in mladostnikih 
 

Dodan nov cilj:  
2.5  Dojenju prijazna občina z aktivnostmi k pridobitvi certifikata. 
 
II. Prioritetno področje: Okolje - načrtovanje naselij za zdravje in dobro počutje. 
 
Dodan nov cilj:  
2.2  Starejšim in gibalno oviranim prijazna občina z aktivnostmi k pridobitvi certifikata 
''Občina po meri invalidov'' in ''Slovenska mreža Starosti prijazna mesta in občine'', pod 
izvajalce vključiti tudi Svet za invalide MOK. 
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IV. Prioritetno področje: Dvig blaginje za vse občane 
 
a. Prednostna naloga: Promocija prostovoljstva s cilji seznanitve s stanjem prostovoljstva v 
MOK, izboljšanja stanja družbe v občini ter izboljšanja socialne vključenosti občanov MOK v 
lokalni skupnosti. 
 
Dodan nov cilj:  
1.2 Prostovoljcem prijazna občina z aktivnostmi k pridobitvi certifikata. 
 
Projektni svet je za svoje delo odgovoren Občinskemu svetu. O svojem delu ter o poteku 
projekta mora enkrat letno poročati Občinskemu svetu.  

 
V letu 2019 je bilo izvedenih 6 sestankov, v letu 2020 je bilo zvedenih 7 sestankov, v letu 2021 
izvedenih 7 sestankov in v letu 2022 so bili izvedeni 3 sestanki.  
Projektni svet deluje tudi v operativnih skupinah in vključuje tudi zunanje strokovnjake 
posameznih področij. Aktivno deluje skupina za hrup, skupina za permakulturo in skupina, ki 
pripravlja projekt za pridobitev certifikata Dojenju prijazno mesto. Projektni svet je povezan z 
novoustanovljenim posvetovalnim telesom Svet za invalide MOK. 
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REALIZACIJA IZVEDENIH AKTIVNOSTI PO PRIORITETNIH PODROČJIH 
 
I Prioritetno področje: I. Investicija v človeka: 
 
a ) Prednostna naloga: Izboljšanje stanja ranljivih skupin (zdravstveno socialne storitve) s 
cilji povečanja ozaveščenosti ranljivih skupin o socialnih in zdravstvenih pravicah, aktiviranja 
prostovoljcev za ranljive skupine in optimalnega finansiranja investicij na področju sociale in 
zdravstva v MOK. 
 
Izvedene aktivnosti: 
1. Posneti so bili filmčki:  
- Kako do patronažnih storitev na domu (sklop patronažne storitve, preventiva in ob rojstvu 
otroka)?  
- Varna uporaba in hramba zdravil ter  
- socialne pravice  
z namenom, da se bodo lahko občani in občanke seznanili s storitvami in pravicami iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja kakor s koristnimi nasveti za pravilno uporabo in hrambo zdravil. 
   
2. Projektni svet Koper – zdravo mesto (PS) je podal pobudo za nove zaposlitve za storitve 
pomoči na domu, s ciljem zmanjševanja čakalnih vrst za tovrstne storitve. Zaradi vse večjih 
potreb po pomoči na domu, staranja prebivalstva in vse splošnim pomanjkanjem kadra na tem 
področju kljub povečevanju sredstev nismo uspešni in ne dosegamo zastavljenih ciljev.   
 
Po podatkih izvajalca pomoči na domu so potrebe in pritiski na čimprejšnjo vključitev veliki. Od 
januarja do vključno novembra 2022 je bilo na čakalni listi vpisanih povprečno 112 uporabnikov 
mesečno. Izvajalec se sooča s težavami pri zagotovitvi zadostnega števila kadra, saj ta poklic ni 
privlačen za mlajšo populacijo, tako zaradi fizičnih obremenitev, kakor plačila za opravljeno delo; 
razpise redno ponavljajo.  
Na dan 30. 11. 2022 je na čakalni listi bilo vpisanih 142 potencialnih uporabnikov. Približno 10% 
od čakajočih si še pomaga v okviru svojcev, 8 oseb je potrebovalo večji obseg pomoči (popoldne, 
vikende, praznike), kot jo lahko dobijo. Glavnina oseb na čakalni listi (64%) bi potrebovala pomoč 
vsakodnevno, od tega 29% večkrat dnevno, 18 % bi potrebovalo pomoč 1x tedensko, 12 % 2x 
tedensko ter 6% trikrat tedensko.  
Na dan 30. 11. 2022 je bilo zaposlenih 37 socialnih oskrbovalk, delovno aktivnih le 30,5. 
Glede na vse navedeno bi v letu 2023 potrebovali še vsaj 8-10 socialnih oskrbovalk, da bi 
dosegli cilj zmanjšanja čakalne dobe za 50% ter dolgoročno doseženo stanje brez čakalnih 
vrst. 

  
3. Objavili smo članek o zdravstvenih kazalnih v MOK in objavljen v glasilu MOK za leto 2022. 
  
4. Obravnavali smo problematiko in podprli aktivnosti za preselitev programa Zavetišče za 
brezdomne osebe iz Kolodvorske ulice v Kopru na novo lokacijo t.j. v popolnoma prenovljeno 
stanovanjsko hišo, ki bo nudila kakovostno bivanje povsem različno od bivanja v bivalnikih. Tako 
bo tudi dnevni center Društva Svit s programom »pomoč zasvojencem« iz najetih prostorov 
prešel na trajnejšo lokacijo na Kolodvorsko ulico v Kopru. 
 
5. Na predlog PS je župan imenoval posvetovalno skupino Svet za invalide MOK z nalogami 
priprave analize stanja na področju invalidske problematike v občini, dajanje pobud in predlogov 
za izvedbo potrebnih ukrepov za izboljšanje stanja, analiziranje javne infrastrukture iz vidika 
dostopnosti za invalide…. 
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Svet za invalide se je v preteklem letu trikrat sestal in z dobrim sodelovanjem z investicijsko 
službo MOK in ostalimi deležniki dosegel, da se je v začetku julija 2022 uredila plaža za invalide 
v Žusterni. Postavljeno je bilo dvigalo za spust v morje, dva ustrezna ležalnika, kabina za 
preoblačenje in informativna tabla ter dve klančini za lažjo dostopnost do morja.  
  
PS se je seznanil s predlogom HOSPIC-a.  PS je sprejel stališče, da bi glede na situacijo - pogostost 
raka v naši družbi in s tem povezane potrebe oskrbe - tudi v zadnji fazi bila tovrstna organizacija 
v Istri nujna, učinkovitejša bi bila, če bi se vse štiri občine povezale in sodelovale pri razreševanju 
prostorskih in finančnih težav, s katerimi se je že v preteklosti soočala HOSPIC hiša v Ljubljani. Z 
medobčinskim partnerstvom bi uspeli zagotoviti tudi stabilnejše finance in izkoriščanje vseh 
virov na razpolago (človeški, materialni, finančni), s tem pa kontinuirano delovanje hiše skozi čas.  
 
PS se je seznanil s predlogom društva Drugi dom Istra, ki je Splošni bolnišnici Izola podalo pobudo 
za pričetek projekta za uvedbo mobilnega paliativnega teama, katerega ZZZS 100% financira.  
 

 
b)  Prednostna naloga: Promocija zdravega življenjskega sloga in krepitev zdravja občanov 

s cilji 

- promocije zdravja občanov,   
- krepitve duševnega zdravja občanov,  
- povečanja uživanja zdrave lokalne hrane in  
- zmanjšanje debelosti pri otrocih in mladostnikih 

 

Izvedene aktivnosti: 

1. DAN ZDRAVJA MOK in Street ENERGY Week se je odvijal 28. 5. 2022 s ciljem promocije 
mobilnosti, zdravega življenjskega sloga in trajnostnega  razvoja. Dogodka se je udeležilo približno 
2.500 udeležencev, bilo je kar 500 nastopajočih, 200 vrtčevskih otrok, 50 partnerjev, 30 delavnic 
za otroke, 16 plesnih šol… 

2. Članica PS se je septembra udeležila nacionalnega strokovnega posveta o prehrani otrok 
in mladostnikov v Ljubljani. Predstavljeni so bili rezultati nacionalne raziskave o sestavi šolskih 
obrokov in predstavljene aktualne javno - zdravstvene vsebine. Raziskava je potekala preko 
Nacionalnega inštituta za javno zdravje, raziskavo je predstavil Rok Poličnik, mag. diet. spec. klin. 
diet. NIJZ). Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pa je predstavilo povezano temo in 
sicer Pomen vzgojno-izobraževalnega vidika za izboljšanje odnos do hrane in zmanjšanje količin 
odpadne hrane.  
3. Izvedene so bile številne aktivnosti v septembru v času EVROPSKEGA TEDNA 
MOBILNOSTI z osrednjim dogodkom na otoku zdravja, kjer so se predstavila društva, ki so 
prejela sredstva javnega razpisa za sofinanciranje programov in projektov društev in drugih 
ustanov, katerih delovanje spodbuja promocijo zdravja in varstva okolja v Mestni občini Koper v 
letu 2022. Kratke informacije so na spletni strani www.zdravomesto.org. 
V letu 2022 se je občina že 21. tradicionalno pridružila pobudi in izvedla številne aktivnosti na 
temo spodbujanja trajnostne mobilnosti. Namen kampanje je opozoriti na dejstvo, da je omejen 
prostor možno izkoristiti za vsebine, ki močno izboljšajo kakovost bivanja, z umikom prometa iz 
mestnih jeder pa se izboljša tudi kakovost zraka. 
Starejši prebivalci so se vključili s kampanjo Ostanimo mobilni. V  programu vadbe, ki vsebuje 
tudi pohod, kolesarjenje in končno udeležbo na maratonu, so se vključili prebivalci starejši od 60 
let. 
4.  V projektu PERMAKULTURA smo pričeli z izvedbo delavnic s kmetijsko zadrugo Agrario 
Koper. Z delavnicami želimo spodbuditi k lastni pridelavi zelenjave, zelišč in ostale lokalno 
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pridelane hrane na čim bolj ekološki način za povečanje lokalne samooskrbe. Promocija zdravega 
življenjskega sloga in krepitev zdravja občanov je naše prednostno področje.  
 
V začetku marca je bila prva delavnica na Mediteranskem vrtu Purissime na temo gojenja sadik 
in vrtnin - Kako vzgojiti sadike doma. Izobraževanje je zajemalo svetovanje za pravilno 
načrtovanje priprave različnih tipov vrtov (perma kulturni, ekološki, konvencionalni), pravilni 
izbiri semen in kakovostne zemlje, pogojih za vzgojo sadik, primernem času setve, zalivanju in 
presajanju. Udeleženci so posejali različna semena in zabojčke odnesli domov. V prodajno - 
reklamni letak Agrarie smo umestili dodatni list, ki je bil v celoti namenjen projektu Koper- 
zdravo mesto. Tako smo vsa gospodinjstva v občini seznanili z vsebino delavnice ter predstavili 
prvič ekološko družinsko kmetijo Kortina  -  Štular Peter in  Maja in njunih šest otrok. Letno 
pridelajo nekaj manj kot 190 ton ekoloških pridelkov.  
 
Sredi marca sta bili izvedeni dve delavnici v sadovnjaku na ekološki kmetiji Besednjak pri 
Ankaranu z naslovom “Obrezovanje sadnih dreves, grmovnic, oljk in vrtnic”. Strokovnjaki 
Agrarie so izobraževali udeležence o pravilnem obrezovanju sadnih dreves in oljk, prikazali 
zaščito drevja po rezu in svetovali, kako preprečiti različne težave s sadnim drevjem. Zaradi 
velikega zanimanja, prejeli smo nad 400 prijav, smo izvedli tri delavnice za približno 120 
udeležencev. Zanimanje je bilo izredno, zato bomo v prihodnje ponovili tovrstno delavnico. V 
promocijskem letaku Agrarie smo predstavili kmetijo Gorana Besednjak, ki se pretežno ukvarja z 
vinarstvom.  
 
Aprila smo izvedli četrto delavnico - “Priprava vrta, sajenje zelenjave in namakanje”. Patricija 
Pirnat iz Agrarie je podala koristne nasvete in priporočila kdaj saditi, kako zaščititi sadike, kako 
pravilno namakati in gnojiti, da bo naš pridelek dober. V promocijskem letaku smo predstavili 
Ekološko Kmetijo Kaligarič, ki pod zaselkom Moretini že 30 let prideluje predvsem zelenjavo 
in sadje in nam vsak dan na tržnici v Kopru ponujajo svež pridelek.  
 
Koristna navodila so dostopna na povezavi: https://zdravomesto.org/priority_area/investicija-
v-cloveka/ 

5.  Na projektu Zdravo jabolko za zaposlene in šolarje so bili poslani predlogi na še 
dodatnih 50 družb v MOK za uvedbo brezplačne večkrat mesečne sheme sadja za zaposlene. 

 
6. PROJEKT DOJENJU PRIJAZNO MESTO se je v letu 2022 nadaljeval z analizo izvedene 
spletne ankete sredi marca. Namen raziskave je bil pridobiti informacije o potrebah in mnenjih, 
povezanih z dojenjem v MO Koper. Z anketo smo pridobili koristne informacije o percepciji mamic 
o dojenju ter številne predloge za izboljšanje stanja. Največ predlogov je bilo usmerjenih v 
ozaveščanje vsega prebivalstva o dobrobitju dojenja in sprejemanju dojenja tudi v javnosti. O 
rezultatih ankete smo seznanili najbolj ključna partnerja v projektu Zdravstveni dom Koper in  
Splošno bolnišnico  Izola. Zelo vzpodbudno je, da sta oba partnerja sklenila, da svoje zaposlene 
na tem področju pošljejo na dodatna strokovna izobraževanja. Prav anketa je pokazala, da je 
potrebno v prvi vrsti poenotiti stroko. Mamice pa si želijo najbolj strokovnega svetovanja, 
spodbude za dojenje ter kotičke za dojenje in previjanje na mirnih lokacijah.  
Konec leta smo pridobili projektno dokumentacijo za projekt “Kotiček za dojenje: podporno 
okolje za doječe matere” projektanta InnoRenew iz Izole. Postavitev na primerno lokacijo pa je 
načrtovano za leto 2023. Vse aktivnosti potekajo v duhu priprav na nov razpis za pridobitev 
naziva Dojenju prijazna občina v letu 2023. 
 
II. Prioritetno področje: Okolje - načrtovanje naselij za zdravje in dobro počutje: 
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a) Prednostna naloga: Sprejetje občinskega programa varstva okolja s prioritetami s ciljem 
izboljšanja življenjskega okolja 

 
Izvedene aktivnosti: 
1. Občinski svet je sprejel Program izgradnje manjkajočega kanalizacijskega omrežja 
odpadnih voda na območju aglomeracij v Mestni občini Koper (z ocenjenimi vrednostmi na dan 
jan. 2022), ki je po trenutnih cenah ocenjeno na 50 mio. EUR z obvezo, da se letno v načrtih 
razvojnih programov MOK nameni najmanj 2 mio EUR. Nedvomno je sprejeti program izjemno 
pomemben za zaščito okolja in ustvarjanja bolj zdrave narave in kakovostnejših življenjskih 
pogojev.  
2. Na podlagi Pravilnika o brezplačnem prevzemu azbestnih odpadkov v MOK je izvedena 
že tretja akcija oddajanja azbestnih odpadkov iz zasebnih zemljišč. Akcija je dobro sprejeta s 
strani občanov in se je nadaljevala tudi v letu 2022. https://www.koper.si/regulation/pravilnik-
o-brezplacnem-prevzemu-azbestnih-odpadkov-na-obmocju-mestne-obcine-koper/. To je 
nedvomno velik prispevek za čistejše okolje in investicija v človeka. V letu 2022 se je v MOK 
odzvalo 205 oddajalcev, skupaj je bilo oddanih 135,90 ton azbesta. 

 
b) Prednostna naloga: Pregled stanja zagotavljanja zdravstveno ustrezne pitne vode za 

vse prebivalce MO Koper (Stanje okolja v MOK) s ciljem izboljšanja zagotavljanja ustrezne pitne 
vode. 

   
Izvedene aktivnosti: 
1. člani PS so se seznanili s stanjem o ustrezni pitni vodi v gospodinjstvih v MOK ''Rižanski 
vodovod Koper - O pitni vodi v letu 2021''. 
Rižanski vodovod Koper je izdelal projekt za napeljavo vodovodnega sistema do stanovanjskih 
hiš za 18 prebivalcev na desnem bregu reke Rižane v Rižani. Izvedba je načrtovana za leto 2023.  
Prebivalci Abitantov so dobili vodovodno omrežje v letu 2021. Zgradili smo vodovod v dolžini 
470 m do Hrpelcev (pod Laborjem). 
 
c) Prednostna naloga: Hrup - pregled stanja obremenjenosti s hrupom v okolju s cilji 
zmanjšanja hrupa v okolju in izboljšanja življenjskih pogojev stanovalcev v najožjem in ožjem 
območju vplivnega območja Luke Koper. 
 
Izvedene aktivnosti: 
Projektni svet Koper - zdravo mesto si od začetka delovanja prizadeva za vzpostavitev Sklada za 
zdravje MOK/Luka Koper. Da bi pravilno postavili omilitvene ukrepe, smo se odločili, da 
potrebujemo verodostojno raziskavo o doživljanju hrupa tako iz pristanišča kot iz ostalih virov v 
mestu in na podeželju.  
V obdobju med 24. novembrom in 2. decembrom 2021 je Center za raziskovanje javnega mnenja 
Znanstveno-raziskovalnega središča Koper za naročnika Mestno občino Koper med polnoletnimi 
prebivalci izvedel telefonsko anketo po ponudbi »Raziskava o doživljanju hrupa med prebivalci 
Mestne občine Koper«. Namen raziskave je bil pridobiti izkušnje, mnenja in stališča polnoletnih 
prebivalcev MOK o zvočnem okolju, o izvorih hrupa, ki jih prebivalci doživljajo kot moteče, 
zdravstvenih težavah ter o načinih spopadanja z motečim hrupom. V anketi je sodelovalo 508 
posameznikov, največ starih med 62 ali več let (66,5%) ter dobra četrtina starih od 40 do 61 let.  

Kot vir hrupa, ki anketirane nekoliko oz. srednje motijo je cestni promet (30%), s 26,3 % sledi 
luška dejavnost in s 17,8% glasbene prireditve. Najbolj pa jih moti hrup cestnega prometa in luška 
dejavnost, zatem tudi hrup motorjev oz. ulični promet, sosedje in gradbena dela.  

Anketa je dosegljiva na naslednji povezavi:https://zdravomesto.org/priority_area/skrb-za-
zdravo-in-prijazno-okolje/ 
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Predlogi za izboljšave bodo koristni pri pripravi akcijskega načrta ukrepov. Za leto 2023 pa si je 
PS zastavil cilj nadaljnje poglobljene raziskave v obliki intervjujev in meritev hrupa.  

d) Prednostna naloga: Spodbujanje promocije zdravja na delovnem mestu s ciljem 
izboljšanja delovnih pogojev na delovnem mestu za delo in dobro počutje. 
 

 
 III Prioritetno področje: Večja participacija za zdravje in boljšo kakovost življenja 

 

a)Prednostna naloga: Pregled programov o izvajanju programov organizacij in storitev v 

MOK s ciljem celovite informacije o programih, organizacijah in storitvah v MOK 

 
Izvedene aktivnosti: 
4. Zaključena je bilo delo na novi spletni strani projekta Koper zdravo mesto. Spletna stran 
predstavlja glavne cilje projekta v VII fazi, program aktivnosti, aktualne objave in vabila na 
dogodke, povezane z zdravim življenjskim slogom.  
5. Na nacionalni konferenci 4. 12. 2022 v Dravogradu, koordinatorjev Slovenske mreže 
zdravih mest je bila uspešno izvedena predstavitev projekta Kopra- zdravega mesta kot primer 
dobre prakse in spletne strani, ki je vsa mesta vključena v mrežo zdravil mest  še nimajo.  

 
 

V. Prioritetno področje: Dvig blaginje za vse občane 
 

a) Prednostna naloga: Promocija prostovoljstva s cilji seznanitve s stanjem prostovoljstva v 
MOK, izboljšanja stanja družbe v občini ter izboljšanja socialne vključenosti občanov MOK v 
lokalni skupnosti. 

 
Izvedene aktivnosti: 
1. Seznanjali smo se s poročili prostovoljske pisarne Slovenske filantropije o aktivnostih na 
področju mreženja. Delovanja prostovoljske pisarne nismo ocenili kot dobro, podali smo 
pripombe in predloge za aktivnejše delo, ki bo doprineslo realizacijo zastavljenih ciljev.  
2. MOK je prejeli naziv Prostovoljstvu prijazna občina, svečane podelitve smo se udeležili in 
prejeli listino  Občina prijazna prostovoljstvu. https://www.prostovoljstvo.org/ 
 
 
 
Pripravili:         
člani projektnega sveta Koper - zdravo mesto      
       


